

# 裸女市中心扮「人肉」上碟

## 宣揚素食 抗議美食烹飪展

►巴爾科姆扮演「人肉」反吃葷。(陳志強攝)



這場抗議是由愛護動物組織PETA (People for the Ethical Treatment of Animals) 舉辦。扮演「人肉」的女子身上三點都有遮蓋，只是採用肉色物料，接近全裸狀態，躺臥在格蘭護街 (Granville St.) 夾喬治亞街 (Georgia St.) 交界處路口。

鋪在地上的圓形膠墊被繪畫成一個大碟，旁邊擺出假「刀叉」，「人肉」旁邊更擺放好蔬菜，代表沙拉。

PETA的義工更在表演者身上倒上真正的燒烤醬料，模仿在碟上即將被吞嚥的「人肉」，要求圍觀者反思盤中肉塊也是來自有感情的動物，問吃動物的肉，與吃人肉有何區別？

這場表演同時抗議一場在溫哥華舉行，素葷兼容的美食烹飪展覽——EAT!Vancouver-Food+

【明報專訊】一位僅遮掩三點的「裸」女，昨在溫哥華鬧市中扮演碟上「人肉」，以此宣揚吃素。同時抗議正在溫哥華舉行的一場素葷兼容的美食烹飪展。

Cooking Festival。該展覽由昨天開始，一連三天假卑詩體育館 (BC Place) 舉行。

扮演「人肉」的巴爾科姆 (Amy Balcome) 由正午12時一直躺臥到下午1時。她事後表示，開始躺下時雖然有點冷，但不久後陽光便曬在自己身體上，還可以忍受。

PETA幾位義工對昨日活動的反應表示滿意，指出這場抗議吸引到不少人的注目與拍照。

昨日PETA採用中英雙語的抗議牌。中文牌子寫上：「是誰在你盤中？吃純素吧！」英語標語牌則寫上：「吃肉就是謀殺」與「所有動物擁有相同的身體」。

PETA的成員Heather表示，自己不懂中文。但PETA是國際組織，豎起中文標語牌並無稀奇之處。

這場抗議在正午開始，不少市中心的上班族出



PETA的成員舉起中英雙語的抗議牌。(陳志強攝)

來吃午餐，匯合購物的人流，為抗議提供大量觀眾。雖然大家來去匆匆，但這一「表演」還是吸引到不少人注目，很多人停下來圍觀及拍照，更有大膽者蹲在表演少女旁，與「人肉」合照。

雖然整體氣氛是嘖嘖稱奇或歡欣，但也有人感到震驚。一位亞裔女性喊出「我的天呀！」更有

一位白人女性感到受冒犯，破口大罵。但也有人趨前祝賀幾位抗議的女性，對她們表示鼓勵。

路過的朱女士昨日注目良久，她指出，每一個人都有選擇生活模式的自由，但不等如要遵照抗議者的話去做。被問到對素食的看法，朱女士斬釘截鐵的說她吃葷。

**CITY OF VANCOUVER** vancouver.ca

### 開放日: OTC巴士倉

渥烈治公車中心 (Oakridge Transit Centre簡稱OTC) 正在改變，我們希望你能成為過程的一部分。

運輸聯網是OTC(稱為Bus Barns或巴士倉)的業主，已經要求溫哥華市政府啟動一個創設政策聲明的規劃項目，以指導未來地皮的重建，就是靠近西41街和渥烈治街的地點。該政策聲明將設立土地使用、可持續性、交通運輸、密度、建築類型和高度、公共利益、和發展階段的原則及目標。

這規劃項目是以開放日的形式開始的，想了解更多，請在以下時段內隨時親臨開放日並提供回饋意見。在6月8日我們第一次的會議上，讓你有機會坐下來集思廣益並讓插圖者繪出您的想法和建議。

2014年6月8日星期日中午12時至下午4時  
溫哥華渥烈治街5251號  
范度森植物公園訪客中心  
集思廣益繪圖會議下午1時至3時半

2014年6月12日星期四下午5時半至8時  
溫哥華渥烈治街5251號  
范度森植物公園花卉廳

更多資料: [vancouver.ca/otc](http://vancouver.ca/otc)  
中文查詢: 604-871-6598

**Silk Road RUG**  
正宗波斯地氈店

正宗手工及機織波斯地氈，超過二千餘條不同規格，顏色選擇  
\*純羊毛 / 真絲質料 價錢平通大溫

### 慶祝開業一周年

超級雙重優惠回饋顧客

# 70% OFF 含稅

免費 優惠至6月30日止，決不展期  
託運到中國

華語營業員 提供最佳服務  
地址: 108-8131 Westminister Hwy., Richmond (近3號路)  
電話: 604-370-3471  
星期一至六 10:30am-6:30pm 星期日 11am-5pm 店前大量停車位

歡迎舊換新 並提供設計及送貨服務

加拿大東運覺苑 (地址: 2495 Victoria Drive 電話: 604-255-6337)  
電腦網址 website: <http://tikpcs.buddhistdoor.com> 電子郵件 email: [tkty@axionet.com](mailto:tkty@axionet.com)

**新移民新貢獻 慈善晚宴**  
籌建「和諧紀念碑」

主辦方介紹「新移民新貢獻」慈善籌款活動，圖中為洪琦環。(王學文攝)

【明報專訊】以大陸新移民為主的「新移民新貢獻」慈善籌款晚宴將於6月20日晚在溫哥華市中心一酒店舉行，籌款的大部分款項將用於為卑詩省政府就歷史錯誤向華人道歉而籌建「和諧紀念碑」，並同時向部分醫院、疾病防治中心和弱勢群體捐款。

首屆慈善籌款委員會主席洪琦環說，最近十幾年，來自中國大陸的移民愈來愈多，他們活躍在加拿大各地及各個領域，以自己的智力、能力和財力為建設加拿大做出了巨大的貢獻。但是，大陸移民所作的貢獻，卻很少為人知曉，但社會上還流傳着一些不好的說法，例如「新移民佔盡加拿大的福利，卻不想為加拿大作貢獻」等等。

她認為大陸移民社區有必要做一些積極的事情，樹立新移民的良好形象。而「新移民新貢獻」慈善籌款活動就是一個展示大陸新移民貢獻社會的良好機會。

此次籌款的大部分款項，將用於建設「和諧紀念碑」，目的是讓公眾了解並銘記過往的歷史錯誤及華人的傑出貢獻，追念先僑，激勵後輩，也彰顯聯邦政府和卑詩省政府正視歷史，順應民意的善舉。

紀念碑將用石材建成，採用中式或現代式建築風格。基座石材將由卑詩本地的玉石廠捐贈，而碑身則由來自中國福建的石材廠。修建紀念碑已經得到省政府的口頭支持，選址尚未確定，初步建議在史丹利公園或者列治文第三路一帶。建紀念碑約需籌集資金20至30萬元，主要從華人社區籌集。

紀念碑籌建委員會也於即日起徵集「和諧紀念碑」雕塑設計稿，設計內容包括中央雕塑設計，基座四面浮雕設計，捐贈人碑銘設計等。浮雕需要表現華人的歷史貢獻，今日華人建設加拿大的情景，以及華裔與加拿大各族裔人民和諧共處等內容。設計畫稿可寄送至電子郵件: [jnbdesign@cicfb.com](mailto:jnbdesign@cicfb.com)，或郵寄至 1500-701 West Georgia Street Vancouver, BC V7Y 1G5，截稿日期至今年9月30日。

傳統殯儀服務 不同宗教儀式  
代辦遺體寄運 禮堂莊嚴寬敞  
大型專用車場 專業華語服務

**列治文殯儀館**  
Richmond Funeral Home Cremation & Reception Centre  
A Division of Arbor Memorial Services Inc.  
8420 Cambie Road, Richmond, BC V6X 1K1  
華語熱線 Tel: 604-273-3748, 604-329-1747

加拿大東運覺苑，蒙三寶慈蔭，成立以來已二十周年，今謹定於本年六月一日至八日，一連八天，禮請海內外各地六十多位法師蒞臨主禮

啓建  
萬善緣法界聖凡水陸普度大齋勝會

法會謹以「大悲心、大悲行」為題，期募集萬人救拔眾苦的悲心願力，合十方喜捨修福的善緣功德，上供四聖，下施六凡，冥陽兩利，法喜充滿，並世界和平，恩澤均沾。

水陸法會圓滿日6月8日晚隨即在唐人街富大酒樓舉辦「千人福田素宴」，讓善信齋僧種福，同沾喜慶。

法會期內設內外壇功德項目，並設「萬善緣功德榜」。歡迎各界人士隨喜贊襄，詳情請親臨或致電本苑查詢。

水陸法會佛事內容：

外壇灑淨	2014-6-1	下午 1:30
法會開始	2014-6-2(每日)	上午 8:15~下午 4:00
焰口佛事	2014-6-2,4,7	下午 5:30~晚上 9:30
內壇結界	2014-6-4	上午 6:45
法會送聖	2014-6-8	下午 1:30
福田素宴	2014-6-8	下午 6:00

### 跨性別政策表決在即 教局倡家長致函表意見

【明報專訊】溫哥華教育局前晚舉行修改「性取向及性別認同政策條例」的公聽會時，由於有家長昏倒，公聽會因此暫停，針對在輪候發言名單中的家長擔心喪失發言機會，教育局副主席林百達 (Mike Lombardi) 昨日指出，教育局建議想表達意見的家長，以書面方式提交，教育局仍會納入修改考慮，教育局計劃在6月16日對此修改條例進行表決。

此外，林百達說，教育局會在修改條例報告通過後，以包括中文在內的五種溫市常用語言作出翻譯說明，以增加家長對政策的認識。他強調，教育局討論修改有關政策條例，不是為了辯論跨性別人士議題，而是為了提供學生更安全的學習環境。

教育局為「性取向及性別認同政策條例」總共舉辦3次公聽會，「家長關注校局組織」昨日發布新聞稿指出，「前晚公聽會舉行到深夜11時20分，突然有家長昏倒，結果救傷車到場，全場哄動」。家長們認為自己沒有足夠機會發言。

學務委員黃偉倫則說，一些家長對條例內容存在誤會，例如有家長以為，條例通過之後，學生可以自由選擇上男廁或女廁，但事實並非如此。他解釋，根據條例，跨性別學生可以向校長反應，讓校長判斷跨性別學生使用哪種廁所，例如讓他們使用與其他學生分開的廁所。他強調，這些包含不同性取向學生的做法，在各個學校其實已有推行，只是教育局需要在條例上作文字修改，使能跟上真正做法的改變。

# 鼓勵海外人士共襄善舉 百萬行推網上捐款

【明報專訊】中僑基金會將於7月20日(星期日)舉行每年一度的「中僑百萬行」，活動今年已踏入第29屆，籌款目標40萬元，今年並首次設立網上捐款，鼓勵海外人士共襄善舉。

中僑基金會每年於溫哥華史丹利公園(Stanley Park)內的林百文園(Lumberman's Arch)舉行「中僑百萬行」大型慈善步行活動，在過去28年來，已吸引超過51萬人參與，累積籌得近1200萬元的善款。

活動將於上午8時30分至下午2時30分舉行，現已開始接受報名，公眾可以個人或組隊參加。節目內容包括沿海七公里步行、嘉年華會、多元文化藝術表演、金龍醒獅、攤位遊戲、美食品嘗及兒童天地等。

中僑基金會主席楊興琳表示，基金會希望透過百萬行籌得40萬元的善款，用於發展及改善中僑的社區服務，特別是家庭輔導、青少年、

婦女及耆英等服務。

作為百萬行的頭炮活動，中僑今年亦第三次舉辦兒童繪畫比賽，活動將於6月15日，即父親節當日舉行。中僑並邀請在去年比賽勝出的陸天忻小朋友到場，她的優勝作品，將會印製成2014中僑百萬行的大會T恤。

在昨日的新聞發布會上，2014年「中僑百萬行」共同主席劉梓泉、林廣揚及曾展立以公司名義承諾贊助本年及未來三屆的百萬行活動T恤。而包括本報在內的各個贊助商代表，亦有到場向一眾長者頒發紀念品。

中僑今年繼續設立獎勵計劃，捐款金額達到各個標準，則可獲得紀念品及參與大抽獎，頭



中僑基金會宣布於7月20日舉行百萬行，圖為中僑基金會主席楊興琳。(鄭綺霞攝)

獎可得加航機票。

公眾可瀏覽 [www.successfoundation.ca/walk2014](http://www.successfoundation.ca/walk2014) 查詢詳情，登記報名或捐款。

## 黨領專欄

### 努力不懈 建設團隊



親愛的朋友們，看到這麼多魁北克同胞濟一堂相聚在此，我對聯邦自由黨在魁北克的建設發展，充滿信心。

今天，我想談談我們的方向，一起走過的路，和未來需要完成的工作。當選聯邦自由黨黨領至今，我們更新黨組；新籌款團隊讓我們的籌款數字倍具競爭力，捐款人數趕超了保守黨；更重要的是，全國各地各行業的人們都加入聯邦自由黨。我們的魁省黨團成員：加拿大第一位太空人Marc的服務與勇探未知的精神、科學思維方式；Stéphane的睿智和對國家於民主的熱忱；司法及人權問題權威Erwin等都極其出色。而即將代表我們黨在魁省奮戰2015的本省新進成員們：有深厚選區基礎的年輕企業家Francois-Philippe；從事環保融資工作的同時，深入藝術和文化領域的Karine Desjardins；前加拿大駐海地大使Claude Boucher；前演員作家，現在的金融安全專家Marie-Josée，也都讓我非常驕傲。時間有限，我無法點出每一位的名字，但我知道，在即將到來的大選中，魁省各地都將會有聯邦自由黨的國會議員！

我們在努力不懈，建設團隊；我們在勤奮工作，緊密團結同胞，贏得人民的信任。

我們將成為各地選民們在渥太華的代表，而不是政府在選區的傳聲筒。我們立志給加拿大人民一個誠實的政府；一個團結而非分裂民衆的政府；一個不專事打擊政治對手，而是專心關注民衆，一心確保所有加拿大人民都有公平成功機會的政府。

在魁獨黨價值憲章的辯論中，很早我就指出魁省人民會否決這分裂的政策。上月省選證實這一判斷。這表明我們要信任魁省人民，對國家的未來充滿信心與自豪；從中也可看到希望總會戰勝恐懼；拋開猜忌和嫉妒，各盡所長齊心協力總能達成目標。

現在，中產階層收入停滯不前，家庭債務高漲，年輕人難找到好工作，人們為退休積蓄而擔憂。我們要發展經濟，建設與壯大中產階層，讓全民受惠；投資加拿大人民，確保成為世界上教育最普及的國家；增加出口，創新和營銷，幫助公司開發亞洲等新興市場；投資基礎設施，以創造就業機會，吸引投資並改善國民生活品質；制定具體和可持續的措施保護環境，發展綠色能源經濟，成為世界環保科技、研究和創新領先之地。

朋友們，一年後，加拿大人民將選擇一個政黨來領導並決定我們國家的未來，現在是重要時刻。我們一起，堅持我們的價值觀與信念，用心、勤奮，相信我們將獲得成功！

聯邦自由黨黨領賈斯廷杜魯道(Justin Trudeau)在5月24日聯邦自由黨魁省黨代會上講話節選

### 大溫地區天氣預測

今天	6/1 (日)	6/2 (一)	6/3 (二)
晴	晴	晴	晴
12-20°C	12-21°C	13-21°C	13-20°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	7-21	晴間雲
愛蒙頓	9-23	晴間雲
溫尼辟	12-26	多雲
多倫多	11-22	晴
渥太華	11-23	晴
滿地可	11-21	晴間雲
三藩市	10-16	晴間雲
洛杉磯	16-27	晴間雲
紐約	13-21	晴
香港	28-31	雷雨
台北	25-29	雷雨
北京	18-32	多雲
上海	21-22	雨
廣州	26-33	雷雨
新加坡	26-29	雷雨
東京	19-31	晴
悉尼	13-19	小雨
倫敦	13-21	晴間雲

### 113千里之行, 中國中央美院畢業生优秀作品收藏展

### 加拿大巡展新聞發布會

### 中央美院「千里之行」展

「千里之行」——中國中央美術學院畢業生優秀作品展將於6月3日至12日，在卑詩大學(UBC)亞洲中心禮堂舉行，其中包括24位藝術家的約60件藝術作品——油畫、國畫、版畫、雕塑、裝置、影像等，真實反映出中國當前藝術教育水平以及中國新生代藝術家的藝術傾向。圖見主辦方介紹「千里之行」作品展。(王學文攝)

### Lotto MAX 5月30日 中獎號碼

2 5 10 11 23 25 31 46

幸運寶號碼 3 7 27 35 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁: [www.bcl.com](http://www.bcl.com)

## Asian Art Auction

拍賣日期及時間：  
2014年6月9日 星期一 6:00pm

預展時間：  
2014年6月7日星期六 11am - 5pm  
2014年6月8日星期日 11am - 5pm  
2014年6月9日星期一 10am - 12noon

清乾隆  
青花纏枝蓮紋鋪首尊  
“大清乾隆年制款”

height 9.9"-25.1cm  
\$60,000-80,000

AsianArt.Waddingtons.ca

Asian Art Specialist: Anthony Wu 416.847.6185 aw@waddingtons.ca  
275 King Street East, Toronto Ontario Canada M5A 1K2  
Tel: 416.504.9100 Fax: 416.504.0033 Toll Free: 1.877.504.5700  
[www.waddingtons.ca](http://www.waddingtons.ca)

## 您會一試鍾情

試用我們最優秀產品

請留意本週報刊內的 P&G brandSAVER® 產品集寶優惠券，或上網 [brandsaver.ca](http://brandsaver.ca) 索取。

Don't forget! You can redeem your coupons at Walmart

© 2014 P&G